



今天,首届男篮世界杯将在西班牙打响
没有中国男篮,本届赛事仍看点多多
史上最弱“梦之队”面临严峻挑战
东道主、新科欧锦赛冠军跃跃欲试

注意! 盗梦有空间

今天,2014年男篮世界杯将在西班牙打响。这是男篮世锦赛改名为男篮世界杯之后举行的首届赛事。虽然没有中国男篮,但本届世界杯依然值得中国球迷关注。这将是竞争十分激烈的一次篮球大赛,东道主西班牙足以和美国男篮分庭抗礼,新科欧锦赛冠军法国男篮同样跃跃欲试……



梦之队

没有大佬全靠小伙 活力十足夺冠不易

篮球国际大赛中,美国男篮永远是冠军的最热门候选。自1992年奥运会上,乔丹等人神一般的表演之后,“梦之队”就成了美国男篮的代名词。出征本届世界杯的已经是“梦十一队”了。在国际赛场上,“梦五”和“梦六”曾折戟沉沙,其他国家与美国男篮的差距也不再如当年那般大,但他们仍是世界篮坛的“大哥大”,博彩网站给出的世界杯夺冠赔率上,美国男篮高居第一。

科比、詹姆斯、安东尼、保罗等拒绝征召,杜兰特、格里芬、保罗·乔治又先后退出,这支美国男篮其实是一支年轻的队伍,包括罗斯、哈登、欧文、库里、汤普森、德罗赞6名后卫,小前锋盖伊,以及安东尼、戴维斯、法里埃德、德拉蒙德、考辛斯、普拉姆利5名内

线。12人中年龄最大的盖伊也不过28岁,其余11人全部是1988年之后出生,2008年之后进入NBA的新星,“90后”占了一半。

这样一支美国男篮,国际比赛的经验并不丰富,而且缺乏了如梦十的詹姆斯,梦九的比卢普斯,梦八的科比这样的“大佬级”人物。不过,这支队伍也有鲜明的特点,就是活力十足。在之前进行的热身赛当中,他们保持全胜。2008年状元罗斯、2011年状元欧文、火箭当家哈登、勇士核心库里,都有出任核心的潜质。

熟悉NBA的球迷,从12人名单中也能看出些许端倪,就是美国男篮内线球员多达5人。以往的梦之队,打的是运动能力和速度,阵容中往往以后卫和小前锋为主。但这一次,后卫虽然还多

达6人,但纯正的小前锋只有盖伊一个,却把剩余5个名额全部给了内线。这5个人全都不超过25岁,各有特点,戴维斯攻防俱佳、法里埃德爆发力十足、考辛斯进攻纯熟、德拉蒙德防守强硬、普拉姆利机动性强。

这套内线组合,足以应付不同类型的对手。考虑到最大的竞争对手、拥有加索尔兄弟这样世界级内线的西班牙,想必执掌美国男篮多年的老K教练,也必然要有所准备。

分组

- A组:西班牙、法国、巴西、塞尔维亚、伊朗、埃及
- B组:阿根廷、塞内加尔、希腊、波多黎各、菲律宾、克罗地亚
- C组:美国、芬兰、新西兰、乌克兰、多米尼加、土耳其
- D组:立陶宛、安哥拉、韩国、斯洛文尼亚、墨西哥、澳大利亚

焦点

中国球迷想看球得熬夜

和巴西世界杯一样,由于时差关系,从男篮世界杯小组赛开始,中国球迷想看重头戏又要熬到半夜了。比如美国VS土耳其的比赛就在9月1日凌晨3点30分,而西班牙VS法国(9月4日4点)更晚,这是一场恩怨之战。去年的欧锦赛半决赛,西班牙不敌法国,没能拿到欧洲冠军。今年本土征战世界杯,集齐了最强阵容的西班牙,自然不想放过复仇的机会。

阿根廷VS希腊(9月5日4点)是另一场小组赛的重头戏,两支球队有很多“妖人”,阿根廷虽然没有“妖刀”吉诺比利,但斯科拉、普里吉奥尼足以让人惊叹南美人的篮球创造力不逊于足球。 蔚林

链接

50名NBA球员参赛

据统计,这次男篮世界杯上,将有50名现役NBA球员,代表22支不同的国家队参赛。

除了美国男篮之外,NBA现役球员人数最多的是东道主西班牙,共有6名球员在NBA打球,然后是法国5人,巴西有4人。骑士和火箭是参加世界杯人数最多的NBA球队。此外,除了这50名现役NBA球员外,还有超过20名球员曾经效力过NBA。

王大伟

东道主

内线强大外线实用 主场优势大有希望



拥有加索尔兄弟的西班牙男篮完全有实力和美国梦之队抗衡

谁会夺冠第一热门美国男篮的最大竞争对手,当然是东道主西班牙男篮。过去10年的世界篮坛,除梦之队外最强大的国家队就是西班牙。2006年男篮世锦赛,他们是冠军。2009年和2011年欧锦赛,他们是冠军。2008年和2012年奥运会,他们都是决赛输给美国,屈居亚军。

事实上,这支西班牙男篮拥有毫不逊色于美国男篮的明星阵容。这首先体现在内线,保罗·加索尔和马克·加索尔,这兄弟俩都是NBA的顶级内线,还有来自雷霆的主力中锋伊巴卡。这三人组成的内线,绝对是所有参赛队伍

当中名气最大纸面实力最强的,完全压制美国男篮。

西班牙的外线虽然不像内线这般耀眼,但也算是高手云集。“金童”卢比奥不再是北京奥运会的那个无经验的少年。来自开拓者的小前锋维克多·克拉夫虽然只打了两年NBA,但实力突飞猛进……

除了几大NBA现役球员,西班牙阵中还有多名“前NBA球员”。可以说,这支西班牙男篮是一支NBA水准的全明星阵容。

挑战者

老将不在新人辈出 法国前景值得看好

美国和西班牙,这是本届世界杯很有可能的决赛对阵,也是众多球迷期待的决战。当然,这不是说其他队伍就没有晋级决赛争夺冠军的希望,除美国和西班牙之外,最被外界看好的应该是新科欧锦赛冠军法国。

法国男篮被称作“欧洲梦之

队”,阵中最多时有11名打过NBA的球员,整体风格也更像美式篮球。这次参加世界杯,虽然球队核心、马刺后卫帕克以及公牛内线诺阿、森林狼大前锋德里亚夫等人缺席,但依然有效力马刺的老将迪奥、步行者内线马辛米、魔术后卫富尼耶、开拓者小

前锋巴图姆、爵士中锋戈伯特5名现役NBA球员。

此外,拥有内内、巴博萨、斯普利特等NBA球员的巴西男篮,主帅尤纳斯带领的去年欧锦赛亚军立陶宛男篮,以年轻球员为主的希腊男篮以及塞尔维亚男篮,也有成为黑马的潜质。

打酱油

实力有限分组欠佳 亚洲三强难有建树

去年亚锦赛的惨败,让中国男篮失去了参加这次男篮世界杯的机会,之后又放弃申请外卡,只能旁观这场世界篮坛盛会。中国男篮不能出战,其他亚洲球队想有什么建树,就更难了。

这一次代表亚洲出战的是伊朗、菲律宾和韩国,虽然比赛尚未开始,但基本都已注定了小组赛出局的命运。伊朗所在的小组,有西班牙和法国两个欧洲冠军,还有巴西和塞尔维亚这样的

劲旅。菲律宾所在的小组,阿根廷、希腊、克罗地亚、波多黎各的实力都在他们之上。至于韩国,面对立陶宛、澳大利亚、斯洛文尼亚、墨西哥这些对手,想赢球也是希望不大。 王大伟



哈登有望成为美国男篮的核心